
  

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 
Satuan Pendidikan : SD Negeri Padike II 
Kelas : I 
Tema/Sub Tema : I/II 
Muatan Pelajaran : Bahasa Indonesia 
Pembelajaran  : Simulasi Mengajar (30 Menit) 
 
Tujuan Pembelajaran 
1. Melalui kegiatan membaca bersama dengan media Bigbook, 

peserta didik dapat menguraikan nama-nama anggota tubuh 
dan paca indera secara tepat. 

2. Melalui kegiatan diskusi peserta didik dapat menjelaskan 
fungsi dan manfaat anggota tubuh dan panca indera secara 
tepat. 

3. Melalui kegiatan tanya jawab peserta didik dapat menuliskan 
sedikitnya 4 anggota tubuh dan panca indera. 

 
 
Kegiatan Pembelajaran 
➢ Pendahuluan 

- Ketua kelas memimpin salam dan doa 
- Guru mengecek kehadiran peserta didik 
- Bersama peserta didik, guru melakukan tanya jawab terkait pembelajaran sebelumnya tentang 

kebersihan 
- Guru menyampaikan pesan pagi tentang pelajaran yang akan dipelajari 

➢ Inti 
- Guru memberikan pertanyaan pemantik tentang judul Bigbook yang akan dibaca  
- Peserta didik membaca bersama Bigbook yang berjudul Tubuhku 
- Guru memberikan pertanyaan yang sifatnya: prediksi, menghubungkan, menceritakan kembali, dan 

memvisualisasi tentang nama-nama anggota tubuh dan panca indera serta manfaatnya dalam 
kehidupan sehari-hari pada setiap halaman Bigbook 

- Peserta didik menulis bersama tentang nama-nama anggota tubuh dan panca indera 
➢ Penutup 

- Peserta didik diberikan kesempatan untuk menyampaikan pendapatnya terkait nama-nama anggota 
tubuh dan panca indera 

- Guru memberikan penguatan tentang pentingnya merawat anggota tubuh dan panca indera 
- Guru menutup pembelajaran dengan doa dan salam 

 
Asesmen 
- Melalui bimbingan orang tua atau orang dewasa di rumah, peserta didik menggambar, menuliskan 

nama-nama anggota dan panca indera, serta manfaatnya. 
- Hasil tersebut dibawa pada pertemuan berikutnya untuk dipresentasikan. 
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